ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 31.08.2016 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 386 / 22.07.2016.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţa publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                           1. Proiect de hotărâre privind  atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei CALVINI a unor terenuri.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae
                           2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 

                           3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pentru anul 2016.
                               Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae
                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns  consilierii:OITA NECULAI( internat în spital) şi URSARU VICENT; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei, domnul Sibiceanu Constantin, consilierul personal al primarului, şi cetăţenii: Baroian Constantin- Valentin, Popârlan Aurel şi Cazan Ionel.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .
                      Domnul consilier BANICA VASILE, solicită completarea procesului verbal cu situaţia când primarul comunei l-a ameninţat pe domnul consilier OITA NECULAI, cât şi aceea că primarul a părăsit de mai multe ori sala de şedinţă.
                      Cu 11 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri aflaţi în funcţie, şi 11 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat cu completările aduse.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier NEAGU GHEORGHE, atrage atenţia ca voturile să fie exprimate clar, să nu se creeze confuzii.
                      Se propune aprobarea ordinei de zi şi domnul consilier BÂTU ION, propune introducerea   punctului „ diverse”.

                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 11 voturi „ pentru” din numărul de 13 consilieri aflaţi în funcţie şi 11 consilieri prezenţi.  
                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 .

                      Domnul consilier DUMITRU ION întreabă dacă terenurile propuse a fi trecute la domeniul privat al comunei sunt pentru foraje efectuate de către APANOVA.

                      Primarul comunei îi răspunde că forajele vor fi făcute de către COMPANIA DE APA BUZAU.

                      Domnul Bîtu Valeriu, viceprimarul comunei, propune să se facă  foraje şi în zona Pomul Verde.

                      Primarul comunei îi răspunde că forajele din zonele propuse vor alimenta întreaga comună.

                      Domnul consilier BANICA VASILE întreabă dacă populaţia a fost consultată şi ce preţ va avea apa? Îşi exprimă îngrijorarea că preţul apei va creşte.

                      Domnul consilier DUMITRU ION : - a auzit că preţul apei va fi de 6 lei/ tonă.

                       Domnul consilier NEAGU GHEORGHE întreabă dacă proiectul privind alimentarea cu apă va fi cu cofinanţare.

                       Domnul CURELEA- NEDELCU NICOLAE, primarul comunei îi răspunde că doar terenurile sunt puse la dispoziţia Companiei de apă Buzău.              
                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”, din totalul de 11 consilieri prezenţi şi 13 consilieri aflaţi în funcţie.
                         Se prezintă  materialele de la punctul 2 şi în cadrul discuţiilor, domnul consilier DUMITRU ION aduce la cunoştinţă faptul că a înţeles că este o cerere depusă de un grup de cetăţeni din Pomul verde prin care se solicită ca pe o stradă din zonă să se ia 50 cm. din înălţimea drumului.
                         Primarul comunei îi răspunde că se va face proiect şi lucrarea va fi făcută cât mai urgent.

                         Domnul consilier BÂTU ION întreabă de unde se suportă c/ valoarea lucrării şi solicită ca la lucrările şedinţei să participe şi doamna Chircu Mihaela, pentru explicaţii. Intreabă ce reprezintă sumele din bugetul local asistenţă socială- învăţământ.

                         Doamna Chircu Mihaela, răspunzând invitaţiei de a participa la şedinţă, îi răspunde că sumele reprezintă c/valoarea tichetelor sociale în valoare 50 lei / copil cât şi sume pentru integrare în şcoală a copiilor cu dizabilităţi.
                         Domnul consilier BÂTU ION cere lămuriri privind suma  din capitolul AJUTOARE LOCUINTE; doamna CHIRCU MIHAELA face cunoscut că suma respectivă reprezintă ajutoarele privind încălzirea locuinţelor.

                         Tot domnul BĂTU ION, întreabă ce reprezintă suma de  la capitolul sport deoarece nu avem bază sportivă.
                          Doamna Chircu Mihaela aduce la cunoştinţă faptul că baza sportivă , preluată de la vechea conducere, nu a fost finalizată şi că nu se găsesc actele privind suspendarea lucrărilor la construcţie şi că sunt materiale în custodia constructorului şi  aceste materiale nu pot fi luate pe semnătură ; să facă adresă persoanele care s-au ocupat atunci de lucrare, respectiv primarul şi contabilul de la vremea respectivă.
                          Domnul consilier BANICA VASILE aduce la cunoştinţă că în ianuarie 2011 există adresa constructorului de sistare a lucrărilor şi în februarie 2012 s-a făcut adresă de reîncepere lucrări, la care nu s-a răspuns.

                        Domnul consilier NEAGU GHEOGRHE precizează faptul că atunci când se produce schimbarea autorităţii, autoritatea care vine preia şi activul şi pasivul. Pe cale de consecinţă, persoana care vine are obligaţia legală, când este într-o funcţie publică să ia măsurile necesare, pentru că într-un fel se afla lucrarea în anul 2012 şi alt fel se prezintă acum, dezastruos.
                        Domnul consilier URUC CONSTANTIN apreciază că pe perioada execuţiei lucrării, lucrarea se află în custodia celui care o realizează.

                        Domnul BITU VALERIU, viceprimarul comunei precizează că lucrarea s-a făcut cu fonduri europene şi nu s-au mai alocat bani,  solutia rămasă a fost aceea să se repartizeze bani din bugetul local şi acest lucru nu a fost posibil , lucrarea a fost sistată.

                       Domnul consilier DUMITRU ION întreabă se se întâmplă în final, lăsăm lucrarea în halul în care este?

                      Domnul consilier BÂTU ION apreciază că ar fi bine să nu mai continue lucrarea.

                       Domnul consilier UTA GHEORGHE, aduce în discuţie că este repartizată suma de 65 000 le la Consiliul judeţean pe situaţii de urgenţă şi este corectat de primar că suma este alocată de Guvernul României. In continuare, domnul consilier UTA GHEORGHE spune că nu este de acord să se pună piatră peste piatră şi că  acolo unde sunt găuri să fie astupate cu ceva mai bine, şi lucrarea să se facă unde trebuie, sa se  faca podul la Olari si podul de la Veres.
                     Doamna CHIRCU MIHAELA aduce la cunoştinţă că lucrările se vor face conform prevederilor din monitorul oficial şi constatarea făcută de ISU, adică refacerea DC 150, DC 55 şi drumuri săteşti din satele Olari, Bîscenii de Sus, Calvini, Băscenii de Jos şi îl întreabă pe domnul consilier UTA GHEORGHE dacă este dispus să semneze ordinul de plată în locul primarului  dacă se doreste să se facă lucrări în altă parte şi să depună plângere la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă.
                     Domnul NEAGU GHEORGHE, preşedinte de şedinţă îi sugerează doamnei CHIRCU să schimbe tonalitatea.

                     Domnul consilier BĂNICĂ VASILE o întreabă pe doamna CHIRCU dacă se poate prezenta procesul verbal întocmit de ISU în urma calamităţilor şi aceasta-i răspunde că este la primar ; domnul primar îi raspunde că acesta se afla la doamna Cazan care este în concediu.
                     Primarul propune realizarea unor gabioane în zonele calamitate.

                     Domnul consilier BANICA VASILE aduce în cadrul sedintei o documentatie mai veche referitoare la realizarea unui pod la Olari si propune să se realizeze această lucrare.

                      Domnul BITU VALERIU întreaba daca se pot aloca bani pentru această lucrare.

                       Doamna CHIRCU MIHAELA îi răspunde că nu se pot aloca bani pentru această lucrare deoarece obiectivele ce urmează a se realiza sunt clar stabilite prin monitorul oficial.
                     Domnul consilier NEAGU GHEORGHE concluzionează ca una este trecută in proiectul de hotarare si alta se doreste a se face.

                     Domnul consilier URUC CONSTANTIN consideră ca se poate face reabilitare si protecţie drum.

                     Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, nu vrea sa discute în contradictoriu cu nimeni, revine cu propunerea făcuta în cadrul sedintei de lucru a celor două comisii ale consiliului local ca să fie aduse documentele comunicate către ISU Buzau la momentul producerii calamintatilor si procesul verbal întocmit de către reprezentanţii ISU la faţa locului.

                      Domnul primar CURELEA- NEDELCU NICOLAE propune ca domnul consilier NEAGU GHEORGHE să fie şeful acestei lucrări. 
                      De asemenea, spune ca drumul în ţigănie trebuie făcut, că inundă gospodariile oamenilor, si trebuie sa se scoată balastrul.

                       Domnul consilier URUC CONSTANTIN spune ca banii vin în urma calamitatţlor, s-a facut proces verbal, s-a înaintat la ISU, s-a constat la fata locului şi banii sunt pentru refacerea drumurilor. Intreabă daca drumurile nu s-au refăcut între timp.
                        Domnul consilier NEAGU GHEORGHE îi spune că a repetat ce s-a spus si să se prezinte raportul către ISU, procesul verbal în urma vizitei în teren şi cu toată lumea, să se faca deplasare la faţa locului să se vadă ce este prioritar a se face pâna la epuizarea sumelor.

                         Doamna CHIRCU MIHAELA întreaba daca poate să aducă Monitorul oficial ,domnul consilier NEAGU GHEORGHE, presedite de sedinţa îi face semn că nu este nevoie.

                          Domnul consilier DUMITRU ION propune ca surplusul de bani să fie direcţionaţi catre POMUL VERDE, balastrul care va fi scos de pe drumurile care umează a fi reparate sa fie dus pe alte drumuri.

                          Domnul viceprimar BITU VALERIU propune sa se faca o documentatie pentru drumul din tiganie, nu ne putem da acum cu pararea, trebuie facuta o ridicare topo.
                        Domnul consilier BANICA VASILE propune să se facă un şant pe linia drumului.

                        Domnul consilier BATU ION este de părere ca specialistul trebuie să-şi ia raspunderea cum trebuie facută lucrarea.                          

                        Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, subscrie la ceea ce s-a spus, nicio lucrare nu poate fi făcută fără o documentaţie tehnica. Orice rectificare de buget, în mod obligatoriu, trebuie să fie însoţită de o situaţie privind execuţia bugetară la acest moment. In proiectul de hotarare ar fi trebuit sa existe o coloana cu realizatul la acest moment să se ştie cum stau lucrurile acum, nemultumirea vine de la faptul ca s-a constatat ca sunt cheltuieli scăpate de sub control.
                          Din intamplare, a vazut lucrarea APARARE MAL NEGOTEI, şi te doare sufletul de cum s-a cheltuit banul public, obiectivul nu foloseste la nimic , merita 1300 milioane lei? Intreabă ce reprezintă suma de la capitolul transporturi – cheltuieli materiale drumuri şi poduri.
                          Doamna Chircu Mihaela îi raspunde ca sunt banii din asfaltare drumuri, care sunt în execuţia bugetară dar nu pot fi cheltuiţi deoarece nu sunt credite. La capitolul drumuri si poduri banii sunt pentru motorină buldoexcavator.

                   Domnul consilier BANICA VASILE, intreabă dacă de la acest capitol se poate finanta proiectul adus de el referitor la constrirea unui pod la Olari, deoarece este aprobat în consiliul local, doar ca s-ar pune problema preţurilor, ar putea suferi modificari.                    
                      Domnul consilier NEAGU GHEORGHE – sa fie consultată populaţia privind realizarea podului trecere sau umplutură pe starzi.

                       Domnul consilier BITU – si Veresul asteapta asfalt.

                       Domnul consilier NEAGU GHEORGHE- se discută despre asfaltarea drumului din ţigănie, dar acest drum a făcut obiectul unui proiect care acum este blocat, daca acest proiect se va realiza,   drumul va intra în reabilitare . Propune aprobarea părţii de majorarea a bugetului si partea de cheltuieli mai tarziu.

                       Doamna Chircu Mihaela îi raspunde ca nu se poate.

                       Domnul BÎTU VALERIU, viceprimarul comunei solicită sa se facă consultări la faţa locului şi să se întocmeasca situatţi de lucrări.

                         Domnul primar – am adus situatii de lucrări si domnul consilier NEAGU GHEORGHE iî raspunde ca sunt antemasuratori.
                          Doamna CHIRCU MIHAELA – destinatia banilor este stabilita clar prin mnonitorul oficial.

                           Domnul consilier BITU ION – în Frasinet nu sunt drumuri calamitate. Reprezentanţii de la ISU nu au fost duşi unde trebuie.

                            Domnul consilier DUMITRU ION- sa ia parte la lucrări şi consilierii locali.                          
                            Supus la vot, proiectul de hotărâre este respins, deoarece nu a întrunit votul majorităţii consilierilor locali aflaţi în funcţie, conform prevederilor art. 45, alin. 2, lit. a) din Legea nr. 2015/ 2001, republicată, cu comletările şi modificările ulterioare, cu un număr de 6 voturi “pentru” exprimate de către domnii consilieri: Cazan Constantin, Langa Constantin, Oiţă Cornel , Uruc Constantin , Matei Dan- Gheorghe si Dumitru Ion, 5 voturi “împotrivă”, exprimate de către domnii consilieri: Bănica Vasile, Bâtu Ion, Bîtu Valeriu, Neagu Gheorghe si Ută Gheorghe.
                                    Sunt prezentate materialele de la punctual 3 si domnul consilier BANICA VASILE nu doreşte post de şef birou în organigramă ca avem post de contabil.
                                   Domnul consilier BATU ION, aduce la cunostintă ca proiectul de hotarâre a primit aviz negativ din partea comisiei de specialitate a consiliului local.
                        Supus la vot, proiectul de hotărâre este respins, deoarece nu a întrunit votul majorităţii consilierilor prezenţi,  cu un număr de 6 voturi “împotrivă” exprimate de către domnii consilieri : Bănică Vasile, Bâtu Ion, Bîtu Valeriu, Dumitru Ion, Neagu Gheorghe şi Uţă Gheorghe; 5 voturi “pentru”, exprimate de către domnii consilieri : Cazan Constantin, Langa Constantin, Oiţă Cornel,  Uruc Constantin si Matei Dan- Gheorghe.
                         Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul consilier BÂTU ION precizează că este ales în consiliul local la al cincilea mandat şi a jurat credinţă pentru comunitate, oamenii de pe Huma sunt nemulţumiţi de starea drumului din zonă şi nu mai vor să plătească impozitele până nu se repară.
                         Domnul consilier URUC CONSTANTIN- fiecare proprietar de magazine să-şi facă curăţenie în faţa acestor spaţii. Trebuie să se implice şi poliţia, în faţa primăriei şi a magazinului se strâng găşti care lasă în urmă mizerie; este nevoit mereu să pună om cu ziua să cureţe mizeria din şanţ; în faţa magazinului domnului BÂTU ION se dă foc la gunoaie.

                        Domnul consilier BÂTU ION- nu de la magazinul dumnealui se dă foc la gunoaie, poate vecinul dă.

                        Domnul consilier BĂNICĂ VASILE propune ca beneficiarii ajutorului social, în fiecare dimineaţă, să adune gunoaiele, prin rotaţie.
                        Domnul consilier URUC CONSTANTIN- fiecare beneficiar să aibă sector de pe care să strângă gunoiul; sunt maşini care vin şi aruncă mizerie în jurul dispensarului.

                                              Domnul consilier DUMITRU ION – ţeava de apă care merge în Pomul verde a fost turtită  şi apa nu mai ajungea la multe familii din zonă, omul care se ocupă cu apa să nu mai facă legături cum vrea la coloană. Vasile Bujorel a tras apă şi ţeava a fost strivită cu buldoexcavatorul.
                          Domnul SIBICEANU CONSTANTIN, consilierul personal al primarului aduce la cunoştinţă că dacă se doreşte să se  facă vreo lucrare în Pomul verde, să se facă proiect, să nu afecteze reţelele din zonă.
                          Domnul consilier NEAGU GHEORGHE întreabă cât a costat intervenţia celor de la ELECTRICA când a fost nevoie să remedieze incidentul cu cablul din Pomul Verde?

                           Primarul comunei, domnul CURELEA NEDELCU- NICOLAE îi răspunde că a fost un caz fericit că nu a murit nimeni.
                           Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                           Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Neagu  Gheorghe
                                                                                               Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                  (promovat temporar în funcţia de secretar)
