ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 07.11.2016 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 653 / 01.11.2016.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                           1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 
                            2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri/ demersuri cu privire la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „ Eco Buzău 2009”.

                                 Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                             3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii nr. 17/ 2015 privind aprobarea traseului pe care microbuzul şcolar îl parcurge zilnic şi a Regulamentului acestuia, cu activitatea „ Transport rutier de persoane ( elevi) în cont propriu” cu microbuzul şcolar.

                                  Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                             4.  Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii nr. 30/ 29.07.2016 pentru revocarea Hotărârii privind aprobarea Statului de funcţii al Primăriei comunei Calvini, judeţul Buzău.

                                   Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                              5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pentru anul 2016.

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu a răspuns domnul consilier URSARU VICENT; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei şi cetăţenii: Bucur Ion şi Popârlan Aurel  .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei ordinare din data de 12.09.2016,  proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” , din totalul de 12  consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.       
                       Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei de îndată din data de 30.09.2016, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” , din totalul de 12  consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.      
                       De asemenea, se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit pentru şedinţa ordinară din data de 31 octombrie 2016 , şedinţă care nu a avut loc din lipsă de cvorum.
                       Cu 12 voturi „ pentru” , din totalul de 12  consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată. 
                      In continuare se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, drept pentru care, domnul consilier Uţă Gheorghe îl propune pe domnul consilier Bîtu Valeriu.
                       Supusă la vot, propunerea este aprobată cu un număr de 7 voturi „ pentru” şi 5 „ abţineri”, exprimate de către domnii consilieri: Cazan Constantin, Langa Constantin, Matei Dan- Gheorghe, Oiţă Cornel şi Uruc Constantin.

                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier BITU VALERIU, supune plenului aprobarea ordinii de zi, pe puncte:     
                 - proiectele de hotărâri de la punctele 2, 3 şi 4 sunt aprobate a fi introduse pe ordinea de zi cu un umăr de 12 voturi “ pentru”.
                 - pentru proiectul de hotărâre de la punctual 4, un grup de consilieri vine cu un alt proiect de hotărâre, căruia îi dă citire domnul consilier BÂTU ION.

                 La acestă situaţie,  secretarul comunei aduce la cunoştinţa consilierilor că proiectul de hotărâre nu poate intra pe ordinea de zi în varianta propusă de grupul de consilieri deoarece fondul proiectului de hotărâre iniţiat de Primarul comunei este modificat considerabil şi pentru modificările propuse nu există raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului şi nici avizul ANFP.
                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă de către grupul de consilieri, cu un număr de 7 voturi „ pentru” şi 5 „ abţineri” din 12 consilieri prezenţi.  
                      Se propune introducerea pe ordinea de zi şi a punctului „ Diverse”, punct care să fie discutat înaintea proiectelor de hotărâri, propunere aprobată cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                      Trecându-se la punctul „ diverse”, domnul consilier BANICA VASILE, aduce în discuţie o scrisoare adresată consiliului local de către domnul Chivoiu Gheorghe, scrisoare care este prezentată de către domnul consilier Neagu Gheorghe.

                       Domnul consilier Bâtu Ion, propune constituirea unei comisii pentru a merge la faţa locului.

                        Domnul consilier Bîtu Valeriu, este de acord cu constituirea unei comisii care să delimiteze domeniul public de cel privat al comunei, constituită din primar, viceprimar, consilier juridic, agent agricol, domnul consilier Neagu Gheorghe şi alţi consilieri locali.
                       Propunerea este aprobată cu un număr de 12 voturi pentru.

                       Domnul consilier BANICA VASILE, întreabă viceprimarul comunei cum fac orele beneficiarii Legii nr. 416/ 2001, deoarece nu ies la muncă şi în comună este mizerie.

                        Domnul viceprimar Bîtu Valeriu îi răspunde că deşi are ca atribuţie asigurarea apei potabile locuitorilor şi asigurarea igienizării comunei, nu are pârghiile necesare rezolvării acestor probleme deoarece persoanele care desfăşoară muncă în interesul comunităţii nu sunt coordonate de acesta.

                       Domnul consilier OITA NECULAI, propune ca persoanele care desfăşoară muncă în folosul comunităţii conform prevederilor Legii nr. 416/ 2001, să fie în subordinea viceprimarului.
                      Propunerea este aprobată cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                      Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, propune să se iniţieze un proiect de hotărâre prin care să fie stabilite lucrările ce trebuie efectuate anual şi lunar de beneficiarii ajutorului social.
                      Domnul consilier DUMITRU ION propune ca viceprimarul, din trei în trei luni, să prezinte consiliului local, lucrările realizate cu beneficiarii ajutorului social.

                      Domnul consilier OITA NECULAI, adresează primarului două întrebări : - ce se întâmplă cu sursa de apă potabilă de la şcoală, deoarece s-a promis că începând cu data de 01 septembrie va alimenta şi zona Pomului Verde; -  ce se întâmplă cu drumul din Tigănie care a fost aprobat a se realiza ?
                    Domnul Curelea- Nedelcu Nicolae, primarul comunei, îi răspunde că în zona Pomul Verde este apă şi dacă se făcea legătura la sursa de apă de la şcoală, beneficiarii ar fi trebuit să plătească ; pentru interventia la drumul din Tigănie, lucrarea se va realiza după încheierea contractului , deocamdată intenţia de a realiza această lucrare este postată în SEAP.
                    Domnul consilier DUMITRU ION, consideră că daca se vrea apă toţi trebuie să plătească.

                    Domnul consilier OITA NECULAI, întreabă cum s-a angajat expertul în romi din cadrul primăriei, dacă au fost consultaţi consilierii de etnie romă.

                    Domnul Curelea- Nedelcu Nicolae, primarul comunei îi răspunde că ocuparea postului s-a făcut prin concurs şi ocuparea acestuia este pentru o perioadă determinată, cât titulara postului, respectiv doamna OITA LIVIA, este în concediu îngrijire copil.

                   Domnul consilier UTA GHEORGHE, vrea să i se comunice cum au fost împărţite ajutoarele constând în alimente .

                   Primarul comunei îi răspunde că s-a folosit acelaşi mod ca acum doi ani, când au fost distribuite de către domnul UTA GHEORGHE.

                   Domnul consilier BÎTU VALERIU, vrea să cunoască criteriile de selecţie a persoanelor care au primit alimente.

                   Domnul consilier Bănică Vasile, aduce la cunoştinţă că au fost duse alimente cu maşina primăriei la anumite persoane şi vrea să ştie cum se justifică consumul de combustibil şi dacă domnul Irinel are în fisa postului, ca sarcină, distribuirea alimentelor la domiciliu.

                  Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, aduce la cunoştinţă că a participat la o şedinţă în cadrul consiliului de administraţie al şcolii şi a constatat că sunt datorii neachitate de miliarde, şcoala este blocată, este chemată în judecată pentru acţiunea „ laptele şi cornul”, lemnele nu sunt achitate.
                  Domnul consilier BANICA VASILE, propune ca lemnele de la scoală să fie tăiate cu drujba achiziţionată de primărie şi domnul viceprimar să coordoneze lucrarea.

                     Trecându-se la discutarea proiectelor de hotărâri, sunt prezentate materialele de la punctul 2 şi nefiind intervenţii, supus la vot, este aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru”.                 

                         Sunt prezentate materialele de la punctul 2, şi în cadrul discuţiilor, domnul consilier BANICA VASILE, aduce la cunoştinţă că  se fac excursii cu microbuzul şcolar pentru alte persoane decât elevii şcolii, de asemenea propune ca şi elevii care vin din satele Olari şi Frăsinet să fie transportaţi cu microbuzul şcolar aceştia să fie preluaţi de la capătul punţilor de trecere.
                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru”.

                          Pentru proiectul de la punctul 4, proiect propus de grupul de consilieri, secretarul comunei încearcă să aducă la cunoştinţa consiliului că acesta nu îndeplineşte condiţiile de a fi supus aprobării dar nu este lăsat sa-şi spună punctul de vedere.
                         Proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 7 voturi „ pentru”, exprimate de către domnii consilieri : Bănică Vasile, Bâtu Ion, Bîtu Valeriu, Dumitru Ion, Neagu Gheorghe, Oiţă Neculai şi Uţă Gheorghe şi 5 “ abţineri” exprimate de către domnii consilieri : Cazan Constantin, Langa Constantin, Oiţă Cornel, Matei Dan- Gheorghe şi Uruc Constantin; 

                          Proiectul de hotărâre de la puntul 5 este respins cu un număr de 7 voturi “ împotrivă” exprimate de către domnii consilieri : Bănică Vasile, Bâtu Ion, Bîtu Valeriu, Dumitru Ion, Neagu Gheorghe, Oiţă Neculai şi Uţă Gheorghe şi 5 voturi “ pentru” exprimate de către domnii consilieri : Cazan Constantin, Langa Constantin, Oiţă Cornel, Matei Dan- Gheorghe şi Uruc Constantin.

                                 Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                                Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Bîtu  Valeriu
                                                                                               Inspector, 

Toma Valeria

                                                                      (promovat temporar în funcţia de secretar)
