ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 14.11.2016 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 657 / 10.11.2016.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                           1. Proiect de hotărâre privind primirea de noi membri şi modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău 2008”, la care comuna CALVINI este membru asociat.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 
                            2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă Calvini, pentru sezonul iarna 2016-2017.

                                 Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                             3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Calvini pe anul 2016.

                                  Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri OITA NECULAI  şi URSARU VICENT; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei, doamna Chricu Mihaela, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului, domnul Sibiceanu Constantin, consilierul personal al primarului, din partea Şcolii Calvini, d-na Codescu Elena-Viorica, d-na Habără Ioana, domnii Constantinescu Eugen şi Mirică Nicolae, precum şi cetăţenii: Bucur Ion , Popârlan Aurel şi Huduncă Cosmin .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei ordinare din data de 07.11.2016,  proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 11 voturi „ pentru” , din totalul de 11  consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.       
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier BITU VALERIU, supune plenului aprobarea ordinii de zi şi cu completarea punctului DIVERSE.    
                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 11 voturi „ pentru” din totalul de 11 consilieri prezenţi. 
                      Se propune  discutarea punctului „ Diverse” înaintea proiectelor de hotărâri, propunere aprobată cu un număr de 6 voturi „ pentru” şi 5 „ abţineri”.
                      Trecându-se la punctul „ diverse”, domnul consilier NEAGU GHEORGHE, aduce în discuţie situaţia de la Scoala Calvini, unde nu s-au primit salariile, invocându-se vina consilierilor locali, acum şcoala este reprezentată de personalul de conducere în şedinţa consiliului local şi solicită să fie lămurită această situaţie, deoarece este prima oară când pe ordinea de zi este supus dezbaterii şi aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local în ceea ce priveşte repartizarea sumelor pentru plata profesorilor .
                       Doamna Chircu Mihaela, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului, îi răspunde că pe data de 01 noiembrie 2016, după amiază, i s-au transmis cifrele privind rectificarea bugetului şi la momentul convocării şedinţei de consiliu nu au putut fi întocmite materialele pentru a fi trecute pe ordinea de zi.
                       Domnul consilier Neagu Gheorghe consideră că se putea introduce pe ordinea de zi a şedinţei ordinare din data de 07 noiembrie 2016 şi acest punct.   
                       Au loc schimburi de replici între doamna Chircu Mihaela şi domnul consilier Neagu Gheorghe.                    

                       Domnul consilier Bâtu Ion, apreciază că este prioritar a se acorda salariile profesorilor şi nu se pune problema neaprobării acestora.
                        Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, aduce în discuţie situaţia critică generată la şcoală din cauza sumelor datorate de aceasta şi s-ar impune de urgenţă un audit financiar.

                        Domnul consilier UTA GHEORGHE, referindu-se la echipa de fotbal, întreabă de ce membrii acesteia trebuie să plătească din propriul buzunar , prestaţia arbitrului, deoarece s-au alocat sume în bugetul local pentru aşa ceva.

                        Doamna Chircu Mihaela, îi răspunde că din această sumă s-au făcut plăţi pentru plata arbitrilor şi a antrenorilor.

                        Domnul Sibiceanu Constantin, consilierul personal al primarului spune sportivii nu se plâng de această situaţie, nemulţumirea lor vine din faptul  că nu au un teren de fotbal unde să se poată antrena.

                        Domnul primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE, spune că trebuie rezolvată problema cu terenul de fotbal.

                        Domnul consilier UTA GHEORGHE, aduce în discuţie problema de la şcoală referitoare la lemnele de foc, acestea au fost procurate şi propune tăierea lor prin voluntariat şi să se urgenteze plata salariilor la profesori deoarece mulţi dintre ei au rate la bănci .

                        Doamna Codescu Elena- Viorica, directorul şcolii doreşte ca atunci când este vorba despre banii şcolii, consilierii locali să fie mai preocupaţi .
                        Domnul viceprimar BITU VALERIU, spune să nu se mai facă investiţii dacă nu sunt bani.

                         Domnul CONSTANTINESCU EUGEN, aduce la cunoştinţă că au fost nevoiţi să facă cheltuieli pentru ignifugarea lemnului deoarece nu obţineau aviz de la ISU pentru funcţionarea şcolilor şi aceasta a costat 78 000 lei.
                         Domnul viceprimar întreabă: dacă nu aţi avut fonduri prevăzute de ce aţi facut contract?

                       Domnul Constantinescu Eugen îi răspunde că a trecut prin consiliul de administraţie.

                        Doamna Codescu Elena- Viorica aduce la cunoştinţă că cheltuielile nu pot fi acoperite şi că în consiliul de administraţie s-a precizat cât costă metrul de ignifugare a lemnului şi nu preţul total al lucrării.

                        Domnul Constantinescu Eugen spune că era o măsurătoare aproximativă.

                         Doamna CHIRCU MIHAELA spune că nu se pot suplimenta credite, poate se găseşte o soluţie.

                         Doamna CODESCU ELENA- VIORICA propune ca situaţia să fie analizată de contabilul şcolii şi de cel al primăriei, poate se găseşte o soluţie, şcoala trebuie să funcţioneze .
                         In continuare se fac mai multe discuţii privind cheltuielile de la şcoală, imposibilitatea acesteia de a le suporta.

                         Domnul consilier BANICA VASILE întreabă unde sunt drujbele din dotarea primăriei ca să fie folosite la tăierea lemnelor de la şcoală.

                         Domnul viceprimar BITU VALERIU, propune ca pentru data de 17 octombrie, comisia stabilită în şedinţa anterioară pentru rezolvarea situaţiei din zona unde a funcţionat târgul, să meargă la faţa locului.

                         Propunerea este aprobată cu 11 voturi „pentru”.

                         Domnul consilier NEAGU GHEORGHE subliniază faptul că terenul pe care domnul Chivoiu şi-a construit o casă, este la domeniul public.              

                        Trecându-se la discutarea proiectelor de hotărâri, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi nefiind intervenţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.                 

                         Sunt prezentate materialele de la punctul 2, şi nefiind intervenţii,                         supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.

                         Materialele privind proiectul de hotărâre de la punctul 3 sunt prezentate de doamna CHIRCU MIHAELA, inspector în cadrul compartimentului buget finanţe.

                          Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, întreabă dacă la capitolul asistenţă socială mai sunt credite deoarece a apărut un caz, un copil operat, în stare critică şi dacă există posibilitatea să fie ajutat.

                          Domnul consilier UTA GHEORGHE nu înţelege pentru ce sunt repartizaţi banii privind construcţia centrul de zi.
                          Doamna CHIRCU MIHEALA, precizează că , construcţia centrului de zi a ajuns să coste mai mult decât a fost stabilit în bugetul proiectului, factura a fost emisă şi suntem trebuie să plătim.
                         După mai multe discuţii, domnul consilier NEAGU GHEORGHE precizează că se aprobă rectificarea bugetului în ceea priveşte sumele pentru cheltuielile salariale de la şcoală şi nu se aprobă cele pentru plata sumelor FRDS - centru de zi.

                        Domnul Bîtu Ion solicită ca domnul Pîrvan Corneliu- Viorel să vină în cadrul şedinţei să prezinte situaţia de la centrul de zi.

                        Proiectul de hotărâre este aprobat , fără suma de 93 170 lei cheltuieli neeligibile, capitol FRDS, cu un număr de 11 voturi „ pentru”.
                                 Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                                Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Bîtu  Valeriu
                                                                                               Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                  (promovat temporar în funcţia de secretar)
