ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 17. 01. 2017 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 1/ 11.01.2017 .                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   

                            1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 
                            2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârilor Consiliului Local al comunei Calvini nr. 30/ 29.07.2016 şi 39/ 07.11.2016.

                                 Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pentru anul 2017.

                                  Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului bugetar la sursa A – Secţiunea dezvoltare.

                                   Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării postului de administrator public la nivelul comunei Calvini.

                                   Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            6. Proiect de hotărâre schimbarea din funcţie a viceprimarului comunei CALVINI.

                                   Iniţiator – Un grup de consilieri

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal  au răspuns toţi consilierii locali; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei şi doamna Chircu Mihaela, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei ordinare din data de 27.12.2016,  proces verbal postat şi pe site-ul primăriei.

                      Cu 13 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri aflaţi în funcţie, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată. 

                       De asemenea, secretarul comunei adresează rugămintea de a se face propuneri pentru desemnarea preşedintelui de şedinţă.

                       Domnul consilier Ursaru Vicent îl propune pe domnul consilier Uruc Constantin; domnul consilier Bănică Vasile îl propune pe domnul consilier Dumitru Ion.  

                       Supusă la vot, prima propunere este aprobată cu un număr de 7 voturi „ pentru „ şi 6 „ abţineri” exprimate de domnii consilieri: Bănică Vasile, Bîtu Ion, Bîtu Valeriu, Dumitru Ion, Oiţă Neculai şi Uţă Gheorghe.    

                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier URUC CONSTANTIN, supune plenului aprobarea ordinii de zi şi eventual completarea  cu punctul DIVERSE.    

                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 13 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcţie. 

                        Trecându-se la discutarea proiectelor de hotărâri, sunt prezentate materialele de la punctul 1 .

                          Domnul consilier Bîtu Valeriu întreabă dacă Prefectura a solicitat prin adresă revocarea hotărârilor.

                           Secretarul comunei îi răspunde că revocarea este o operaţiune juridică prin care instituţia emitentă dispune retragerea propriului act administrativ, fie din proprie iniţiativă, fie ca urmare a dispoziţiilor instituţiei ierarhic superioare.
                          Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi „ pentru”, 2 „ abţineri exprimate de domnii consilieri Bănică Vasile şi Bâtu Ion şi 2 voturi „ împotrivă exprimate de domnii consilieri Bîtu Valeriu şi Uţă Gheorghe.

                         Sunt prezentate materiale de la punctul 3 şi domnul consilier Bîtu Valeriu, solicită lămuriri de la secretarul comunei referitoare la persoanele care pot promova în grad superior, conform Planului de ocupare a funcţiilor publice, lămuriri care le primeşte.

                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi „ pentru „ din 13 consilieri care compun consiliul local.

                         Materialele privind acoperirea deficitului bugetar de la sursa A, secţiunea Dezvoltare de la punctul 4 , sunt prezentate de doamna CHIRCU MIHAELA, inspector în cadrul compartimentului buget finanţe, impozite şi taxe locale, contabilitate, care dă şi explicaţii privind această situaţie.
                           Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” din totalul de 13 consilieri care compun consiliul local.
                           Trecându-se la materialele de la punctul 5, domnul consilier Bîtu Valeriu îi solicită secretarului comunei lămuriri despre ceea ce înseamnă funcţia de administrator public. Domnul consilier Bîtu Valeriu apreciază că nu vede rostul unui astfel de post, atâta timp cât avem consilier juridic, secretar, contabil şi că ar fi mai bine să angajăm trei muncitori.
                            Domnul consilier Uruc Constantin precizează că ocuparea postului se face prin concurs şi sunt stabilite condiţii, nu poate fi oricine.

                            Domnul consilier Dumitru Ion precizează că ar vrea să intervină dar mai bune se abţine.

                            Domnul consilier Neagu Gheorghe are reţinerii în ceea ce priveşte înscrierea la un astfel de concurs, trage concluzia că nu prea este de nasul oricui, este conştient de ceea ce presupune exercitarea unei astfel de funcţii; un viceprimar se poate teme de administratorul public deoarece s-ar putea să intervină în activitatea acestuia. Este bine venită măsura  să votăm înfiinţarea altor posturi dar să  nu se întâmple ca până acum, când un muncitor se află în spital;
                            In continuare au loc schimburi de replici între domnii consilieri Neagu Gheorghe şi Bîtu Valeriu.

                            Domnul consilier OITA NECULAI spune că ar fi votat înfiinţarea postului de administrator public dar nu este de acord ca viceprimarul să fie controlat de administratorul public.

                             Supus la vot, proiectul de hotărâre, este aprobat cu un număr de 7 voturi „ pentru”, 5 „ abţineri” exprimate de domnii consilieri : Bănică Vasile, Bâtu Ion, Dumitru Io, Oiţă Neculai şi Uţă Gheorghe şi 1 vot „ împotrivă” exprimat de domnul consilier Bîtu Valeriu.

                             Ajungându-se la punctul 6 de pe ordinea de zi, acela de schimbare din funcţia de viceprimar al comunei a domnului Bîtu Valeriu, se retrag din sala de şedinţe consilierii: Bîtu Valeriu, Bâtu Ion, Bănică Vasile, Oiţă Neculai, Uţă Gheorghe şi Dumitru Ion, cel din urmă, ţine să precizeze faptul că viitorul viceprimar va fi din partea romilor.
                              Având în vedere că nu se poate întruni numărul de voturi pentru schimbarea din funcţie a viceprimarului comunei, materialele de la punctul 6 nu se mai prezintă.

                             Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                             Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                  Dr. Uruc Constantin
                                                                                           Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                                   (cu atribuţii delegate de secretar)
