ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 06.06.2014 în cadrul şedinţei de constituire a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit Ordinului Prefectului nr. 344/ 04.06.2014.                    

                       Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul SAVA GEORGE, reprezentantul prefectului, care anunţă că la lucrări sunt prezenţi cei 13 consilieri aleşi, primarul şi secretarul comunei.

                        Sunt invitaţi pentru a conduce prima parte a şedinţei domnii consilieri : NEACSU ION, DUMBRAVA GABRIELA- ELENA şi BANICA VASILE, respectiv cel mai în vârstă şi cei mai tineri consilieri.

                        Preluând conducerea lucrărilor, domnul NEACSU ION- preşedinte de vârstă, prezintă proiectul ordinei de zi, supunându-l votului consilierilor prezenţi, astfel:

1. Alegerea comisiei de validare.

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi.

3. Depunerea jurământului de către consilieri.

4. Declararea ca legal constituit a consiliului local.

5. Alegerea preşedintelui de şedinţă al consiliului local.

6. Alegerea viceprimarului.

7. Organizarea şi alegerea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

                          Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”.

                          Domnul NEACSU ION, propune alegerea unei comisii de validare, constituită din 3 consilieri, propunerea fiind supusă la vot, este aprobată în unanimitate.

                          Pentru componenţa comisiei de validare se fac următoarele propuneri : domnul consilier Bucur Ion, propune pe domnul consilier Sibiceanu Constantin. Propunerea fiind supusă la vot, este aprobată cu un număr de 10 voturi „pentru” şi 3 „ abţineri”, exprimate de către domnii consilieri: Bănică Vasile, Bîtu Valeriu şi Dumitru Ion.     
                          Domnul consilier Sibiceanu Constantin, propune pe domnul Ursaru Vicent, propunere care este aprobată cu un număr de 10 voturi „pentru” şi 3 „ abţineri”, exprimate de  către domnii consilieri: Bănică Vasile, Bîtu Valeriu şi Dumitru Ion. 

                           Domnul consilier Matei Dan- Gheorghe, propune pe domnul consilier Uruc Constantin,   propunere care este aprobată cu un număr de 10 voturi „pentru” şi 3 „ abţineri”, exprimate de  către domnii consilieri: Bănică Vasile, Bîtu Valeriu şi Dumitru Ion. 

                            Comisia de validare astfel aleasă, determină consemnarea primei hotărâri.

                            Preşedintele de vârstă, dispune o pauză de o jumătate de oră pentru a da posibilitatea comisiei să verifice legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate şi pentru formularea propunerilor de validare sau invalidare a mandatelor.

                            Reluându-se lucrările, domnul consilier URUC CONSTANTIN, preşedintele comisiei de validare, dă citire procesului verbal cu privire la validarea consilierilor, după care este supus validării, în mod individual, mandatul fiecărui consilier, mandate care sunt validate după cum urmează :

                            - mandatul domnului consilier Bănică Vasile, cu un număr de 12 voturi „pentru” şi o „ abţinere”, exprimată de doamna consilier Dumbravă Gabriela- Elena;  

                           -  mandatul domnului consilier Bîtu Valeriu, cu un număr de 11 voturi „pentru” şi 2 „ abţineri”, exprimate de către doamna consilier Dumbravă Gabriela – Elena şi domnul consilier Sibiceanu Constantin;

                           - mandatul doamnei consilier Dumbravă Gabriela- Elena, cu un număr de 11 voturi „pentru” şi 2 „abţineri”, exprimate de către domnii consilieri Bănică Vasile şi Bîtu Valeriu;

                          Celelalte mandate sunt aprobate cu un număr de 13 voturi „ pentru”, fiind astfel consemnată hotărârea nr. 2.

                          Se trece la depunerea jurământului de către cei 13 consilieri, scop în care, secretarul comunei dă citire textului jurământului şi apoi fiecare consilier, cu mâna pe Biblie şi Constituţia României, pronunţă cuvântul „ jur”.

                          Fiind depus jurământul de către toţi consilierii aleşi, se supune la vot hotărârea privind declararea consiliului local ca legal constituit, consemnându-se astfel hotărârea nr. 3.

                           In continuare se solicită propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă, preşedinte care va conduce şedinţele consiliului local, pentru o perioadă de cel mult 3 luni.   
                           Domnul consilier OITA CONSTANTIN, propune spre a fi ales preşedinte de şedinţă, pe domnul consilier URUC CONSTANTIN. Supusă la vot, propunerea este aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”, fiind astfel adoptată cea de –a patra hotărâre.

                           In vederea alegerii viceprimarului, preşedintele de şedinţă informează consiliul local cu privire la prevederile art. 51, alin. 1 ) din Legea nr. 215/ 2001 a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată, alegerea acestuia urmând a fi făcută cu votul majorităţii consilierilor locali în funcţie, prin vot secret.
                           Se solicită propuneri de candidaturi pentru funcţia de viceprimar, propuneri care sunt prezentate, după cum urmează: domnul consilier Uruc Constantin, propune pe domnul consilier Sibiceanu Constantin. Domnul consilier Dumitru Ion, propune pe domnul consilier Duţu Fărîmiţă. Domnul consilier Bănică Vasile, propune pe domnul consilier Bucur Ion.

                             După înregistrarea candidaturilor, se dispune o pauză de 10 minute, pentru a se da posibilitatea completării buletinelor de vot, în ordinea propunerilor făcute.

                             După reluarea lucrărilor, se trece la exercitarea votului pentru alegerea viceprimarului.

                             In urma exprimării votului, se consemnează următorul rezultat: domnul consilier Sibiceanu Constantin, 8 voturi „ pentru” ; domnul consilier Duţu Fărîmiţă, 5 voturi „pentru”; domnul consilier Bucur Ion, zero voturi.

                             Prin urmare, cu un număr de 8 voturi „pentru” şi 5 „împotrivă”, este declarat ales viceprimar, domnul consilier SIBICEANU CONSTANTIN, fiind adoptată astfel, cea de-a cincea hotărâre.

                             Pentru organizarea şi alegerea comisiilor de specialitate, preşedintele de şedinţă informează consiliul local, referitor la prevederile art. 54 din Legea nr 215/ 2001 a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată, precum şi ale anexei nr. 2 din OG nr. 35/ 2002, în urma dezbaterilor, consultărilor şi propunerilor făcute, este adoptată cea de-a şasea hotărâre, componenţa comisiilor de specialitate fiind următoarea :
                             1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanţe, administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ, compusă din următorii consilieri:

                               1. SIBICEANU CONSTANTIN

                               2. GRIGORIU IOANA

                               3. DUTU FARIMITA

                               4. DUMITRU ION

                               5. MATEI DAN- GHEORGHE

                 2. Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement, compusă din următorii consilieri:

                               1. URUC CONSTANTIN

                               2. NEACSU ION

                               3. URSARU VICENT

                               4. BANICA VASILE

                               5. BUCUR ION

                 3. Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, compusă din următorii consilieri:

1. DUMBRAVA GABRIELA- ELENA

2. OITA CONSTANTIN

3. BITU VALERIU

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Uruc Constantin                                                         Neagu Gheorghe
