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JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 23.10. 2011  în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei de primar nr. 849 / 17.10.2011.                       

                      La apelul nominal  au răspuns toţi consilierii, cu excepţia domnilor DOGARU EUGENIA şi ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN, nefiind convocaţi, determinat de împrejurarea că după adoptarea hotărârilor de încetare de drept şi respectiv de validare a mandatelor de consilier, se procedează la revocarea acestor hotărâri.

                      In afara membrilor consiliului şi a secretarului comunei, la şedinţă participă şi domnul BITU VALERIU.              

                      Este supus la vot textul procesului verbal al şedinţei anterioare , şi în timpul exprimării votului, domnul consilier GROSU ROMEO intervine formulând cerinţa ca să i se dea citire textului acestuia. Pe fondul explicaţiilor date de secretarul comunei cu privire la posibilităţile de luare la cunoştinţă despre textul procesului verbal, aprobarea acestuia este amânată.

                      In continuare, secretarul comunei,  solicită îngăduinţa de a prezenta scrisoarea nr. 11730/ 10.10.2011, transmisă de Instituţia Prefectului- judeţul Buzău, în atenţia consiliului local, viceprimarului şi a secretarului, precum şi scrisoarea nr. 11816/ 10.10.2011 transmisă în atenţia secretarului.

                       Faţă de textul acestora, domnul consilier GROSU ROMEO apreciază că domnul prefect n-ar trebui să vină cu ameninţări care vizează „ abuzul în serviciu” , sub motivarea că fapta nu s-ar fi consumat.

                       Intervenţia secretarului este continuată din dorinţa de a reaminti şi cu această ocazie prevederile art. 51, alin. 3 şi 4 din Legea nr. 215/ 2001 a administaţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, constând în obligaţia ce revine consilierilor şi viceprimarului de a organiza periodic întâlniri cu cetăţenii, de a acorda audienţe şi de a prezenta raport anual de activitate, cu menţiunea că, aceste cerinţe nu au fost îndeplinite pe parcursul mandatului, ceea ce s-ar impune şi mai mult cel puţin la încheierea mandatului, care se apropie.

                        Lucrările şedinţei sunt preluate de către domnul consilier BATU ION, în calitate de preşedinte, care informează că ordinea de zi va fi suplimentată şi în acest fel va avea următoarea structură :

                                            l. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 20/ 29.09.2011 privind încetarea de drept a mandatului de consilier al doamnei DOGARU EUGENIA;

                                  Iniţiator – pentru primar , BANICA VASILE .        

                    2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 21/ 29.09.2011 privind validarea mandatului de consilier al domnului ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN ;

                                   Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 22/ 29.09.2011 privind aprobarea Contractului de delegare de Gestiune, Regulamentului, Caietului de Sarcini, Fundamentării tarifelor, Organigramei operatorului Serviciului de Salubrizare al localităţilor : Cislău, Chiojdu, Cătina, Măgura, Unguriu, Calvini şi Vipereşti;

                                    Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 23/ 29.09.2011 privind primirea unor noi membri şi actualizarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ ECO Buzău 2009” la care comuna CALVINI este membru asociat.

                                   Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE.    


                     5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 24/ 29.09.2011 privind completarea Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei CALVINI.

                                   Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE.

                     6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului local al comunei CALVINI la proiect integrat „ Consolidare mal pentru protecţie gospodării rromi din sat Bîscenii de Jos”, comuna CALVINI, judeţul Buzau.

                                   Iniţiator : pentru primar , BANICA VASILE.    

                       7. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al doamnei DOGARU EUGENIA

                                        Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE

                       8. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN.

                                        Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE

                        Faţă de suplimentarea ordinii de zi, secretarul solicită intervenţia menţionând că potrivit art. 43 , alin. 1 din Legea nr. 215/ 2001,” suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare, şi numai cu votul majorităţii consilierilor locali prezenţi „.

                        Faţă de această intervenţie, domnul consilier GROSU ROMEO menţionează că : „ noi stabilim urgenţa !”.

                         Supusă la vot în formularea prezentată, ordinea de zi este aprobată cu un număr de 8 voturi „ pentru” şi 4 „ abţineri” exprimate de către domnii consilieri : DOBRIN ION, MOCANU GHEORGHE, URUC CONSTANTIN şi URSARU GHEORGHE.

                          După o tentativă de a supune la vot în bloc primele 6 proiecte de hotărâre, preşedintele de şedinţă revine şi supune proiect cu proiect la vot, astfel că, proiectele de la punctele 1- 3 sunt aprobate cu un număr de 11 voturi „ pentru” şi l „ abţinere” exprimată de către domnul consilier URSARU GHEORGHE, iar proiectele de la punctele 4-6 sunt aprobate cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                          Proiectul de la punctul 7 este aprobat cu un număr de 8 voturi „ pentru” şi 4 „ abţineri”, exprimate de către domnii consilieri: DOBRIN ION, MOCANU GHEORGHE, URUC CONSTANTIN şi URSARU GHEORGHE, iar proiectul de la punctul 8 este aprobat cu un număr de 9 voturi „ pentru” şi 3 „ abţineri” exprimate de către domnii consilieri : DOBRIN ION, URUC CONSTANTIN şi URSARU GHEORGHE, cu îndemnul adresat de către domnul BATU ION- preşedinte de şedinţă, folosind sintagma: „ votează doctore că ……..”.

                        De menţionat că, exprimarea votului s-a făcut pe un fond iritat, generat într-o oarecare măsură de vehemenţa cu care domnul URSARU GHEORGHE  a ţinut să reproşeze că în mod cu totul nedemocratic i s-a furat partidul, că se face un joc mediatic de interese şi că în spatele tuturor acestor acţiuni se află domnul BITU VALERIU, reproşând domnului consilier DULCA NECULAI că a trădat cedând la rugămintea domnului BITU VALERIU de a nu vota  într-un anumit fel, de teama ca acesta din urmă să nu fie băgat în puşcărie.

                       Domnului OITA NECULAI îi adresează reproşul că, „ a furat partidul şi potrivit statutului nu putea să fie preşedintele acestuia, întrucât nu avea vechime, fiind membru al altui partid „.

                        Pe fondul acestor dispute se creează o stare conflictuală şi între domnii consilieri REVEICA ION şi DUMITRU ION, reproşându-şi reciproc, primul către cel de-al doilea „ că nu are dreptul să facă proşti toţi romii, atenţionându-l să-şi dea seama ce vorbeşte” iar cel de-al doilea reproşând celui dintâi că „ ar fi primit bani de la PDL”.

                       Pe fondul disputelor tot mai aprigi, lucrările şedinţei sunt pe punctul de a lua sfârşit, insistându-se totuşi, în continuarea acestora, trecându-se la discuţii.

                       Domnul consilier GROSU ROMEO aduce în discuţie problema drumului către Cetăţica, necesar oamenilor pentru a se deplasa nu numai la terenurile agricole, dar şi la pădure.

                        Evidenţiază de asemenea, necesitatea amenajării unui avizier , în vederea afişării documentelor consiliului, între care şi procesul verbal, deoarece nu toţi consilierii au acces la internet.

                        Faţă de această din  urmă menţiune, secretarul informează că oricine doreşte, procesul verbal îi poate fi pus la dispoziţie, spre a fi studiat, şi mai ales membrilor consiliului, cu atât mai mult, cu cât cunoaşterea conţinutului procesului verbal este imperios necesară.

                         Domnul consilier preot paroh DOBRIN ION, în intervenţia sa face apel la seriozitate şi maximă responsabilitate din parte fiecărui membru al consiliului, exprimându-şi nemulţumirea faţă de modul în care se desfăşoară lucrările şi se adoptă hotărârile, cu menţiunea că acest mod este de-a dreptul nepermis a se mai continua.

                          Adresându-se membrilor consiliului, fiii  satului BISCENII DE JOS, le reaminteşte iniţiativa parohiei satului privind amenajarea monumentului eroilor, cu trimitere la finanţarea procurării tunurilor ,deja comandate de primărie.

                          Această solicitare stârneşte revolta domnului consilier DUMITRU ION, care exprimându-şi nemulţumirea, adresează, în mod repetat,  următoarea întrebare : „ tunuri ne trebuie nouă la comuna asta, părinte ?”.

                          Pe fondul unei iritări generale, lucrările şedinţei iau sfârşit.                       

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

              PRESEDINTE  DE SEDINTA                                SECRETARUL COMUNEI,

                              Bâtu Ion                                                           Neagu Gheorghe
