ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 11 decembrie 2011  în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei de primar nr. 967 / 05.12.2011.                       

                      La lucrările şedinţei au fost prezenţi toţi membrii consiliului local.

                      Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:     

                                           l. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 32/ 23.10.2011 privind încetarea de drept a mandatului de consilier al doamnei DOGARU EUGENIA;
                                  Iniţiator – pentru primar , BANICA VASILE .        
                    2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 33/ 23.10.2011 privind validarea mandatului de consilier al domnului ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN ;

                                   Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    3. Proiect de hotărâre  privind încetarea de drept a mandatului de consilier al doamnei DOGARU EUGENIA;
                                     Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    4. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN.

                                     Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE;

                    5. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al domnului OITA NECULAI.

                                     Iniţiator- pentru primar, BANICA VASILE

                   6. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului POPESCU GHEORGHE.

                                     Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare de Gestiune, Regulamentului, Caietului de Sarcini, Fundamentării tarifelor, Organigramei operatorului Serviciului de Salubrizare al localităţilor : Cislău, Chiojdu, Cătina, Măgura, Unguriu, Calvini şi Vipereşti;

                                    Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    8. Proiect de hotărâre  privind primirea unor noi membri şi actualizarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ ECO Buzău 2009” la care comuna CALVINI este membru asociat.

                                   Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE.    

                     9. Proiect de hotărâre privind   completarea Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei CALVINI.

                                   Iniţiator : pentru primar, BANICA VASILE.

                     10. Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren în vederea depozitării utilajelor primăriei.

                                   Iniţiator : pentru primar , BANICA VASILE.    

                     11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011.

                                   Iniţiator: pentru primar, BANICA VASILE
                      Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la şedinţă sunt prezenţi toţi membrii consiliului.

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 23 octombrie 2011, cu menţiunea că acesta a fost semnat de către preşedintele de şedinţă şi secretarul comunei, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 23 octombrie 2011 este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier BERBEC NCUSOR- PUIU supune votului cele 11 puncte din proiectul ordinii de zi, completat cu încă un proiect de hotărâre iniţiat de un grup de consilieri, cu următoarea formulare „ Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume pentru Pomul de iarnă” 

                     Cu unanimitate de voturi, domnii consilieri aprobă ordinea de zi, în forma propusă.

                     Domnul consilier BERBEC NICUSOR- PUIU, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 nefiind discuţii, supus la vot este aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                      In acelaşi mod este aprobat şi proiectul de hotărâre de la punctul 2.

                      Proiectul de hotărâre de la punctul 3 este probat cu un număr de 11 voturi „ pentru „ şi l „abţinere” exprimată de către domnul consilier MOCANU GHEORGHE.

                      Proiectul de hotărâre de la punctul 4 este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”.

                      După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul 5, privind încetarea de drept a mandatului de consilier a domnului OITA NECULAI, domnul consilier preot paroh DOBRIN ION, intervine subliniind că atâta vreme cât formaţiunea politică din care a făcut parte respectivul consilier a făcut cunoscută excluderea din formaţiunea politică respectivă a unui consilier, se dovedeşte a fi inutil a se mai aduce în discuţie în consiliul local un astfel de proiect de hotărâre, cu atât mai mult, cu cât, încetarea mandatului intervine de drept, ca efect al dispoziţiilor legale.

                       Domnul consilier MOCANU GHEORGHE îşi exprimă revolta faţă de poziţia acelor consilieri care refuză să voteze pentru încetarea mandatului de consilier al domnului OITA NECULAI, afirmând că este nedrept să se acţioneze diferit în condiţii absolut identice, cu referire directă la situaţia doamnei DOGARU EUGENIA. In mod revoltător se adresează şi secretarului comunei, pretinzându-i să intervină pentru a determina acei consilieri la care s-a referit, pentru a vota potrivit legii.

                        Intervenind, secretarul comunei, afirmă că asupra clarificării instituţiei încetării de drept a mandatului de consilier precum şi a celei a demiterii unui consilier, s-au făcut clarificări la momentul respectiv, astfel că, cele două noţiuni nu trebuie confundate, în opinia sa, lucrurile sunt foarte clare, în sensul că pentru speţa în discuţie, consiliul local nu are căderea să hotărască dacă un consilier îşi mai păstrează această calitate şi după ce formaţiunea politică pe a cărei listă a candidat, l-a exclus din acea formaţiune.

                       Consiliul local, potrivit Statutului aleşilor locali, nu face altceva decât să ia act  de încetarea unui mandat de consilier, încetare care a survenit prin efectul legii ( de drept) urmare excluderii respectivului consilier din partidul sau formaţiunea politică din care a făcut parte.
                       Supus la vot, au votat pentru adoptarea proiectului de hotărâre domnii consilieri MOCANU GHEORGHE şi URUC CONSTANTIN, domnii consilieri DOBRIN ION şi GROSU ROMEO exprimându-şi abţinerea, ceilalţi 9 consilieri declarându-şi refuzul de a vota.

                       In aceste condiţii proiectul de hotărâre este respins şi pe cale de consecinţă, următorul proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului POPESCU GHEORGHE, nu poate fi supus dezbaterii.

                         Proiectele de hotărâre de la punctele 7 -9 asupra cărora nu sunt de făcut aprecieri, sunt aprobate cu un număr de 13 voturi „pentru”.

                         După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul 10, domnul consilier preot paroh DOBRIN ION îşi exprimă nemulţumirea determinată de faptul că de 22 de ani s-au perindat multe persoane la conducerea comunei şi nimeni nu a fost în stare să militeze pentru a se identifica un loc pentru construirea unei primării moderne, fiind acum puşi în situaţia să stăm în „ şandrameaua „ asta, improprie pentru o activitate corespunzătoare. Menţionează că oamenii vorbesc mult prin sat, iar consilierilor le revine datoria de a-i informa corect, asupra fiecărei stări de lucruri.

                          Intervenind, domnul consilier MOCANU GHEORGHE informează că cetăţeanul CATRINOIU CORNELIU s-a oferit să pună la dispoziţie în mod gratuit, terenul necesar scopului pentru care a fost iniţiat proiectul de hotărâre.

                          In continuare, subliniază că personal că pretinde să i se asigure posibilitatea de a vedea oricând unde se află ATV-ul, buldoexcavatorul şi toate celelalte utilaje aflate în patrimoniul comunei.

                          Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 10 voturi „pentru” şi 3 „abţineri”, exprimate de către domnii consilieri: MOCANU GHEORGHE, URUC CONSTANTIN şi DOBRIN ION.

                          Supuse la vot, proiectele de hotărâre de la punctele 11 şi 12 sunt aprobare cu un număr de 13 voturi „pentru”, asupra acestora nefiind observaţii sau obiecţiuni.

                           Se trece la alte probleme ale activităţii curente, moment în care domnul viceprimar BANICA VASILE prezintă scrisoarea adresată de Spitatul orăşenesc Nehoiu, prin care se solicită sprijin financiar necesar în derularea activităţii acestei instituţii, solicitare asupra căreia membrii consiliului îşi dau în unanimitate acordul.

                          De asemenea, este prezentată cererea directorului şcolii prin care se solicită fondurile necesare pentru executarea hornurilor pentru punerea în funcţiune a centralei de la Scoala Bîscenii de Sus, solicitare care primeşte acordul unanim al consiliului local.

                         Domnul consilier REVEICA ION îşi exprimă nemulţumirea faţă de faptul că la Bîscenii de Sus, în zona în care locuieşte este lipsă aproape totală de apă, fântânile existente fiind necurăţate şi expuse la colectare oricăror mizerii. Solicită intervenţia urgentă a executivului.

                         Domnul consilier preot paroh DOBRIN ION doreşte să fie informat dacă cele două balastiere existente pe raza comunei aduc vreun comision sau contribuie în vreun fel la bugetul local.

                         Ordinea de zi fiind epuizată, preşedintele şedinţei declară închise lucrările.

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

              PRESEDINTE  DE SEDINTA                                SECRETARUL COMUNEI,

                   Berbec Nicuşor- Puiu                                                  Neagu Gheorghe
