ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 12 februarie 2012  în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei de primar nr. 62 / 06.02.2012.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:     

  1. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei CALVINI la Asociaţia Comunelor din România.

                                  Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE   

                     2. Proiect de hotărâre pentru însuşirea Acordului de cooperare privind organizarea şi exercitarea activităţii de audit public intern;

                                    Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei tehnice în vederea construirii unui pod din tuburi, ce va face legătura între satele Bîscenii de Jos şi Olari, în zona Păstrăvărie.

                                    Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE            

                    4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile în anul fiscal 2012 .
                                  Iniţiator – pentru primar , BANICA VASILE .        

                    5. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2012 a excedentului din anii precedenţi;

                                     Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                    6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2012;

                                     Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE;

                    7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de achiziţii publice pe anul 2012.

                                    Iniţiator – pentru primar, BANICA VASILE

                      Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu a răspuns consilierul ANDRONESCU CONSTANTIN- IUSTIN; la lucrările şedinţei participând şi cetăţeanul BITU VALERIU.

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 11 decembrie 2011, cu menţiunea că acesta a fost semnat de către preşedintele de şedinţă şi secretarul comunei, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 11 decembrie 2011 este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier DOBRIN ION supune votului cele 7 puncte din proiectul ordinii de zi, completat cu încă un proiect de hotărâre iniţiat de primarul comunei, cu următoarea formulare „ Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii unităţilor de învăţământ” 

                     Cu unanimitate de voturi, domnii consilieri aprobă ordinea de zi, în forma propusă.

                     Domnul consilier DOBRIN ION, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 nefiind discuţii, supus la vot este aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                      In acelaşi mod este aprobat şi proiectul de hotărâre de la punctul 2.
                      Proiectul de hotărâre de la punctul 3 este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” exprimată de către domnul consilier MOCANU GHEORGHE.

                      Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 4, domnul consilier DOBRIN ION, preşedinte de şedinţă, îşi exprimă opinia că sumele stabilite sunt mai mult decât rezonabile, ele situându-se la limita minimă prevăzută de lege, acesta constituind un motiv în plus în realizarea unei mobilizări maxime pentru colectarea în termen a tuturor sumelor datorate de către contribuabili. 

                      Domnul consilier MOCANU GHEORGHE, afirmă că personal nu este de acord cu modul în care s-au stabilit unele impozite şi taxe exprimându-şi nemulţumirea că în ceea ce-l priveşte, sumele stabilite pentru mijloacele de transport ce le deţine reprezintă valori foarte ridicate, motivând că să vede obligat să se abţină de la vot.

                     Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” şi 1 „abţinere”, exprimată de către domnul MOCANU GHEORGHE.

                      Sunt prezentate materialele de la punctul 5 şi nefiind observaţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un n umăr de 11 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” exprimată de către domnul consilier MOCANU GHEORGHE.                      

                         Proiectele de hotărâre de la punctele 6- 8 asupra cărora nu sunt observaţii,fiind supuse la vot,  sunt aprobate cu un număr de 12 voturi „pentru”.

                         Se trece la punctul „ DIVERSE”, domnii consilieri de etnie rromă, aducând în discuţie situaţia deosebit de precară a unor familii cu preponderenţă din cadrul acestei etnii, vin cu propunerea de a se găsi modalitatea financiară pentru ajutorarea acestora. Discuţiile au loc pe un fond contradictoriu, evidenţiindu-se lipsa posibilităţilor financiare, dar şi a modalităţilor legale, astfel că dezbaterile degenerează în tonuri iritante pe fondul cărora domnul BITU VALERIU intervine şi afirmă că acesta nu trebuie să fie un prilej de campanie electorală şi cine doreşte să o facă, să găsească resurse proprii. Intervenţia devine şi mai iritantă şi în replică domnul consilier URSARU GHEORGHE, îi reproşează celui dintâi că nu are nici un drept să intervină în această discuţie, şi că maniera în care o face este una dictatorială pe care a dovedit-o în perioada mandatului de primar. Disputa este completată şi cu om serie de reproşuri de domeniu personal, între cei doi.

                           Pe fondul unei atmosfere oarecum tensionate, lucrările şedinţei sunt declarate închise.

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Pr. Dobrin Ion                                                           Neagu Gheorghe
