ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 31 august 2012 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 493 / 24.08.2012.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:    
                    1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2012;

                                  Iniţiator –  primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE   

                     2. Proiect de hotărâre referitor la modificarea art. 6 şi 7 din hotărârea consiliului local nr. 22/ 2010 cu privire la înfiinţarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul Public de salubrizare al localităţilor „ ECO SERV VALEA BUZAULUI şi VALEA CHIOJDULUI”
                           Iniţiator –  primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE
                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu a răspuns consilierul OITA CONSTANTIN; la lucrările şedinţei participă primarul şi secretarul comunei, precum şi cetăţenii: preot DOBRIN ION, CATRINOIU CORNELIU, POPIRLAN AUREL şi VASILE NICUSOR.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier URUC CONSTANTIN supune votului cele 2 puncte din proiectul ordinii de zi, completat şi cu punctul „ diverse”.

                      Domnul consilier BATU ION, propune ca ordinea de zi să fie completată şi cu un proiect de hotărâre prin care să se desemneze reprezentatul consiliului local în Consiliul de Administraţie al Scolii Calvini.

                      Supusă la vot propunerea este respinsă, întrunind 6 voturi „pentru” şi 6 „abţineri”.
                     In continuare, cu unanimitate de voturi, domnii consilieri aprobă ordinea de zi, în forma propusă iniţial.

                     Domnul consilier URUC CONSTANTIN, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 se face o succintă prezentare, şi nefiind observaţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este respins, întrunind 6 voturi „pentru” şi 6 „abţineri”, exprimate de către domnii consilieri: BAROIANU CONSTANTIN- VALENTIN, BANICA VASILE, BATU ION, CACAREAZA NECULAI, DUMITRU ION şi OITA NECULAI.
                      Proiectul de hotărâre de la punctul 2, este respins în aceleaşi condiţii, ca şi cel de la punctul 1.
                         Se trece la punctul „ DIVERSE”, domnul consilier BATU ION îşi exprimă nemulţumirea faţă de modul în care sunt acordate ajutoarele de urgenţă, solicitând ca acestea să fie trecute prin consiliul local, iar comisia de specialitate să-şi dea verdictul.
                         De asemenea, solicită ca indemnizaţiile pentru participarea la şedinţe să fie acordate şi pentru şedinţele desfăşurate pe comisii.

                         Domnul consilier  DUMITRU ION, informează că zona Pomul Verde nu beneficiază de mai multe zile de apă potabilă, rugându-l pe viceprimar să ia atitudine şi având în vedere faptul că avem o persoană angajată şi plătită în acest scop, să ia măsuri urgente pentru remedierea situaţiei. Informează că la comună au venit nişte oameni de la Bucureşti, în legătură cu asfaltarea localităţii şi că au fost informaţii că trebuiau executate unele măsurători. Doreşte să afle dacă acestea au fost executate, având în vedere că nu s-a făcut nimic în comuna noastră şi de aceea trebuie să facem noi ceva. Este nemulţumit de faptul că în rândul consilierilor s-a făcut afirmaţia : „ ne-aţi prins pe picior greşit”, atitudine care deranjează, sugerând că în cadrul consiliului trebuie să fie colaborare.
                        Domnul consilier CACAREAZĂ NECULAI informează că în cadrul comunităţii se află cetăţeanul CHIRIAC NICOLAE, într-o situaţie critică, necesitând sprijin financiar, sub forma unui ajutor de urgenţă.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Uruc Constantin                                                         Neagu Gheorghe
