ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 06 noiembrie 2012 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 600 / 31.10.2012.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:    

                    1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2012;

                                  Iniţiator –  primar, Curelea- Nedelcu Nicolae  

                     2. Proiect de hotărâre referitor la modificarea art. 6 şi 7 din hotărârea consiliului local nr. 22/ 2010 cu privire la înfiinţarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul Public de salubrizare al localităţilor „ ECO SERV VALEA BUZAULUI şi VALEA CHIOJDULUI”;
                           Iniţiator –  primar, Curelea- Nedelcu Nicolae
                    3. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru furnizarea apei potabile.

                                Iniţiator – primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal au răspuns toţi membrii consiliului.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 13 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier BATU ION , preluând conducerea lucrărilor, solicită suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind reabilitarea dispensarului uman din satul Bîscenii de Sus şi dotarea acestuia cu aparatura medicală necesară, iniţiat de un grup de consilieri, proiect care, cu un număr de 7 voturi „ pentru” este inclus pe ordinea de zi.
                      De asemenea, se solicită includerea pe ordinea de zi şi a Proiectului de hotărâre privind instrumentarea şi aprobarea implicării Consiliului local Calvini, judeţul Buzău în proiectul : „ Achiziţie utilaj pentru deszăpezire, în comuna Calvini, judeţul Buzău”, proiect de hotărâre care, cu un număr de 13 voturi „pentru” este inclus pe ordinea de zi.

                     Domnul consilier BATU ION, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 se face o succintă prezentare, şi nefiind observaţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi „ pentru”.
                      Proiectul de hotărâre de la punctul 2, este aprobat în aceleaşi condiţii, ca şi cel de la punctul 1.

                      Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 3, domnul consilier BATU ION, preşedinte de şedinţă, lansează invitaţia de a se veni pentru a se constata că apa nu se poate bea. Solicită să se constituie o comisie şi să se stabilească dacă apa este potabilă. Aceasta este pericol public pentru copiii de la şcoală, fiind necesar a se pune filtre.

                       Domnul consilier OITA CONSTANTIN, propune să se stabilească taxa pentru apă pe cap de locuitor.

                       Domnul consilier CACAREAZA NECULAI, afirmă că nu este de rea voinţă şi când se va întâmpla minunea cu apa, nu contează suma, dar de circa 10 ani se suferă de apă. Astă vară au fost 42 grade şi trebuie să facem o comisie de urgenţă să vedem de unde vine neregula.

                       Domnul consilier URUC CONSTANTIN informează că în această vară au fost probleme la sursa de la „ Catrina” dar n-a venit măcar unul să întrebe, să intervină, dar cu toate acestea trebuie să facem, să ne rezolvăm problemele.

                       Domnul consilier BAROIANU VALENTIN, afirmă că trebuie de văzut pe unde se pierde apă, nu contează să aibă toată lumea apometru, să plătească toată lumea.

                       Domnul consilier DUMITRU ION, solicită ca angajatul cu apa să se ocupe de starea de ordine cu robinetele.

                       Domnul consilier OITA NECULAI, este de părere ca la români să fie apometre iar la ţigani taxă.

                        Supus la vot, proiectul de hotărâre este probat cu un număr de 8 voturi „pentru” şi 5 „ abţineri”.

                        Cu privire la proiectul de hotărâre de la punctul 4, secretarul comunei informează că acesta nu poate fi inclus pe ordinea de zi întrucât potrivit art. 43 alin. 1 din Legea administraţiei publice locale, suplimentarea ordinei de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare.

                        De asemenea, respectivul proiect de hotărâre nu este însoţit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum şi de raportul comisiei de specialitate a consiliului, cerinţă formulată de art. 44 alin. 1.

                        Mai mult decât atât, apreciază că legea este încălcată şi pentru motivul că se propune finanţarea unui obiectiv din domeniul privat şi potrivit contractului de vânzare cumpărare, acesta este ipotecat pentru perioada celor 180 de luni, termen în care urmează a fi achitată contravaloarea imobilului de către cumpărător. Informează membrii consiliului că nu va contrasemna acest proiect de hotărâre, şi că, cu siguranţă vor fi puşi în situaţia neplăcută ca în următoarele şedinţe să revoce hotărârea, adoptată cu încălcarea legii.
                         In ciuda opiniei exprimată de către secretarul comunei, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 7 voturi „ pentru” şi 6 „ abţineri”, acestea din urmă fiind exprimate de către domnii consilieri : MIRICA NECULAI, MOCANU GHEORGHE, OITA CONSTANTIN, URSARU GHEORGHE, URUC CONSTANTIN şi UTA GHEORGHE.

                          Este supus spre dezbatere proiectul de hotărâre de la punctul 5 şi nefiind observaţii, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi „ pentru”.

                           Fără a exista un proiect de hotărâre, se solicită membrilor consiliului adoptarea propunerii privind desemnarea reprezentantului consiliului local în consiliul de administraţie al şcolii din localitate, în care sens, domnul consilier BANICA VASILE, propune ca persoana desemnată să fie domnul consilier BATU ION.

                            După mai multe intervenţii contradictorii, generate de faptul că s-au exprimat opinii în susţinerea domnului consilier MIRICA NECULAI, în cele din urmă, fiind supusă la vot prima propunere, este adoptată cu un număr de 7 voturi „pentru”  şi 6 „ abţineri”, acestea din urmă fiind exprimate de către domnii consilieri : MIRICA NECULAI, MOCANU GHEORGHE, OITA CONSTANTIN, URSARU GHEORGHE, URUC CONSTANTIN şi UTA GHEORGHE. 
                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Bâtu  Ion                                                                    Neagu Gheorghe
