ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 07 decembrie 2012 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 649/ 03.12.2012.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei , cuprinzând următoarele:    

                    1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului sumei de 22 100 lei din bugetul local la dispoziţia Scolii Gimnaziale Dumitru I. Ionescu Calvini, în vederea procurării de uniforme şcolare;

                                  Iniţiator –  primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 

                    2. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării numărului de pubele procurare iniţial prin Proiectul „ Consolidare mal pentru protecţie gospodării romi din satul Bîscenii de Jos”.

                                  Iniţiator- primar, Curelea- Nedelcu Nicolae                                

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri: CACAREAZA NECULAI, DUMITRU ION, OITA CONSTANTI şi OITA NECULAI.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 9 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier BANICA VASILE , preluând conducerea lucrărilor, la propunerea primarului, informează consiliul local că ordinea de zi se impune a fi suplimentată cu:
                      - Proiect de hotărâre  privind desemnarea Primarului comunei Calvini în calitate de reprezentant al comunei Calvini, în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ Eco Buzău 2009” la care Consiliul local Calvini este membru fondator/ asociat.                   


                   -  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2012;   
                      Proiectul ordinei de zi în forma propusă, fiind supus la vot, este aprobat cu un număr de 9 voturi „ pentru”.                               

                     Domnul consilier BANICA VASILE, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 , personal, preşedintele de şedinţă, face menţiunea că deşi agreează propunerea făcută, nu poate fi de acord ca sumele necesare să greveze asupra burselor şcolare, fapt ce nu i se pare în regulă. In ceea ce priveşte uniformele şcolare, s-ar fi impus ca această măsură să fie îndeplinită încă de la începutul anului, dar cu alte surse de finanţare, cu atât mai mult cu cât, fiecare elev şi-a procurat deja uniformă prin efortul părinţilor.
                      Domnul consilier BATU ION, doreşte să se informeze câţi elevi frecventează cursurile şcolare şi câţi vor primi uniforme, în condiţiile în care este posibil ca în preajma sărbătorilor să revină în localitate şi cei care sunt plecaţi, şi cum este normal, fiecare din aceştia să-şi solicite costumul. Se vede nevoit să se întrebe şi să întrebe de ce nu a fost discutat acest aspect în cadrul consiliului de administraţie al şcolii, în condiţiile în care nu s-au acordat bursele şcolare; diriginţii aveau obligaţia să depună în termen dosarele pentru burse, deoarece în acest mod vor fi dezavantajaţi elevii care ar fi trebuit să primească burse şcolare.
                      Domnul consilier BAROIANU VALENTIN, deşi apreciază iniţiativa, cu toate că ea se dovedeşte a fi oarecum tardivă, este de natură să creeze un fenomen de inechitate prin afectarea sumelor destinate burselor şcolare. La fel ca şi antevorbitorii, se vede nevoit să repete întrebarea : de ce nu au fost acordate bursele şcolare şi cine se face vinovat ?

                       Supus la vot, proiectul de hotărâre întruneşte 6 voturi „ pentru” şi 3 abţineri, exprimate de către domnii consilieri : BAROIANU VALENTIN, BATU ION şi BANICA VASILE, împrejurare în care, neîntrunind cvorumul necesar, proiectul de hotărâre este respins.
                      Sunt prezentate materialele de la punctul 2 al ordinei de zi, nefiind intervenţii, supus la vot este aprobat cu un număr de 9 voturi „ pentru”.
                      In aceleaşi condiţii, sunt aprobate proiectele de hotărâre de la punctele 3 şi 4.
                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

.                         Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Bănică  Vasile                                                               Neagu Gheorghe
