ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 10 iulie 2014 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 261 / 04.07.2014.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:   
                    1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2014;

                                  Iniţiator –  primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE   

                     2. Proiect de hotărâre privind achiziţionarea unor terenuri situate în punctul TARNA, în vederea derulării unor proiecte.
                           Iniţiator –  primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE

                           Se solicită suplimentarea proiectului ordinei de zi , după cum urmează:

                         Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Amaru, judeţul Buzău la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău 2008” şi modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău 2008”, la care comuna Calvini este membru asociat.

                         Iniţiator –  primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE
                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri : DUMITRU ION, DUTU FĂRÎMIŢĂ şi GRIGORIU IOANA, cel de-al doilea motivându-şi absenţa determinat de împrejurarea că se află la tratament în străinătate; la lucrările şedinţei participă primarul , secretarul comunei, precum şi unii cetăţeni.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 10 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Domnul consilier URUC CONSTANTIN supune votului cele 3 puncte din proiectul ordinei de zi, completat şi cu punctul „ diverse”.

                      Supus la vot,  proiectul ordinei de zi, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 10 voturi „ pentru”.
                      Domnul consilier BITU VALERIU, propune ca la lucrările şedinţei să fie invitat şi contabilul, iar materialele să fie prezentate de către iniţiator.
                     Domnul consilier URUC CONSTANTIN, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1 , domnul consilier BITU VALERIU, solicită ca pentru sumele acordate parohiilor să se instituie regula ca, instituţiile respective să prezinte documente justificative pentru cheltuielile făcute şi ulterior să se facă plata, evitându-se orice plată făcută în avans. In ceea ce priveşte ajutoarele de urgenţă, propune ca mai întâi să se facă o triere a acestora, pe baza analizei cererilor, în vederea întocmirii unei liste de priorităţi. Solicită de asemenea, să se prezinte o informare în ceea ce priveşte acordarea ajutoarelor de urgenţă. Cu privire la discuţia ivită pe marginea Reabilitării grupului sanitar, propune ca aceasta să se facă potrivit proiectului deja existent, odată cu sala de şedinţe care ce a fost propusă să fie construită.
                      Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” şi 3 „abţineri”, exprimare de către domnii consilieri : BANICA VASILE, BITU VALERIU şi NEACSU ION.

                      Sunt prezentate materialele de la punctul 2, şi în cadrul luărilor de cuvânt, domnul consilier BITU VALERIU informează că pentru terenurile în discuţie au fost deja perfectate antecontracte de vânzare cumpărare şi în ceea ce-l priveşte solicită să fie respectată destinaţia stabilită iniţial.
                       Domnul consilier OITA CONSTANTIN, menţionează că este bine ca actele să fie perfectate urgent, după care să se analizeze destinaţia terenurilor.

                       Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 10 voturi „pentru”.

                        Sunt prezentate materialele de la punctul 3 şi nefiind intervenţii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu un  număr de 10 voturi „ pentru”.

                         Se trece la punctul „ DIVERSE”, domnul consilier OITA CONSTANTIN, doreşte să se informeze care este situaţia construcţiilor realizate pe terenul de sport, cu ce bani, de ce nu au fost finalizate, de ce nu este terenul împrejmuit, creându-se o situaţie de dezastru, unde pasc caii şi vacile satului. Solicită să se ia măsuri urgente pentru împrejmuirea terenului respectiv.
                         Ca răspuns la problema ridicată, domnul consilier BITU VALERIU, informează că aici este vorba de un proiect cu finanţare guvernamentală şi este necesar să se ia legătura cu constructorul, în vederea finalizării.

                           O altă problemă adusă în discuţie de către cetăţenii participanţi la lucrări, prin reprezentantul lor LANGA IOAN, se referă mai întâi la un apel către membrii consiliului de a lăsa disputa nefavorabilă şi certurile, să fie lăsată la o parte culoarea politică şi să se realizeze ceva bun şi pentru comună.

                           Este adusă în discuţie situaţia dezastruoasă din zona în care locuiesc, devenită şi mai gravă în urma precipitaţiilor înregistrate în noaptea precedentă, practic punându-i în situaţia de izolare.

                           Face apel să se intervină la organismele abilitate în vederea obţinerii de fonduri, în sprijinul remedierii situaţiei create.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                  Uruc Constantin                                                         Neagu Gheorghe
