ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 25 septembrie 2014 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 424 / 19.09.2014.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:   

                    1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico- financiari- formă revizuită 2, pentru proiectul „ Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Buzău”

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                    2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii al Primăriei comunei Calvini, judeţul Buzău                                       
                                Iniţiator –  primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal au răspuns 12 consilieri, ulterior la un interval scut de timp după deschiderea lucrărilor, venind şi domnul consilier DUTU FARIMITA; la lucrările şedinţei participă primarul , secretarul comunei şi domnul UTA GHEORGHE, consilierul personal al primarului.

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 12 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Doamna consilier DUMBRAVA GABRIELA- ELENA supune votului cele 2 puncte din proiectul ordinei de zi.

                      Supus la vot,  proiectul ordinei de zi, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                     Doamna consilier DUMBRAVA GABRIELA- ELENA, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                     Asupra proiectului de hotărâre de la punctul 1  nu sunt intervenţii, astfel, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                     Sunt prezentate materialele de la punctul 2, şi nefiind intervenţii, proiectul de hotărâre fiind supus la vot, este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”.
                     Trecându-se la punctul „ Diverse” , domnul consilier BITU VALERIU solicită informaţii referitoare la lucrarea de cosire a vegetaţiei de pe marginea aliniamentului drumului judeţean, în sensul de a se răspunde dacă a existat un contract prealabil şi care este cuantumul cheltuielilor efectuate.

                     Domnul viceprimar informează că nu a existat un contract, că lucrarea a fost executată , fiind mijlocită de o relaţie personală a  sa şi că s-a decontat suma de 7 milioane lei reprezentând c/valoarea benzinei şi a uleiului.

                     De asemenea, domnul consilier BITU VALERIU adresează întrebarea cu privirea la cantitatea de lemne marcată şi a locului de depozitare a acestora.

                     Domnul UTA GHEORGHE – persoana răspunzătoare de această acţiune spune că lemnele au fost depozitate la cetăţeanul NEDELCU NICOLAE.

                     Domnul consilier HAGIU TRAIAN îşi exprimă nemulţumirea faţă de atitudinea primarului şi a viceprimarului care a generat o atmosferă ce presupune lipsă de respect, împrejurare în care nu se poate colabora, toate acestea petrecându-se în detrimentul intereselor comunităţii.

                     In cazul în care acest mod de a lucra se va perpetua, singura soluţie este ca lucrurile să fie date pe faţă şi cetăţenii să ia cunoştinţă de toate cele întâmplate.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

             Dumbravă Gabriela- Elena                                           Neagu Gheorghe
