ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 09 decembrie 2014 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 625 / 03.12.2014.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare şi prin publicare pe pagina de internet, cuprinzând următoarele:   

                            1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului BUCUR ION.                      
                                Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului LANGA CONSTANTIN.                      
                                Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            3.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2014.

                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2015.                  
                                Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Inainte de a fi declanşate lucrările şedinţei, secretarul comunei doreşte să reamintească membrilor consiliului obligativitatea ce revine acestora, potrivit dispoziţiilor art. 51 alin. 3 şi 4 din Legea nr. 215/ 2001, actualizată şi republicată, în sensul de a fi prezentate rapoarte anuale asupra activităţii şi de a acorda audienţe.
                         De asemenea, informează asupra unor aspecte de natură să provoace disfuncţionalităţi în activitatea de organizare şi convocare a şedinţelor consiliului local, constând în aceea că nu sunt respectate termene imperative prevăzute de lege, în concret, materialele ce urmează a fi supuse dezbaterilor nu sunt întocmite prealabil convocării şedinţei consiliului local.
                         Dat fiind faptul că pe ordinea de zi figurează problema impozitelor şi taxelor locale, informează că aceasta a devenit tot mai acută, înregistrându-se debite atât de ordin individual cât şi la nivelul localităţii, cuprinzând sume exorbitante, ceea ce denotă acumularea unor greşeli în abordarea politicii bugetare, acumulate în timp.
                         In continuare anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal au răspuns 11 consilieri, domnul Bucur Ion demisionând şi domnul DUTU FĂRÎMIŢĂ fiind absent; la lucrările şedinţei participă primarul , secretarul comunei , domnul UTA GHEORGHE, consilierul personal al primarului şi domnul Langa Constantin, al cărui mandat de consilier urmează a fi validat..

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 11 voturi „ pentru” procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.  
                       Este invitat preşedintele de şedinţă sa preia conducerea lucrărilor.

                      Doamna consilier DUMBRAVA GABRIELA- ELENA supune votului cele 4 puncte din proiectul ordinei de zi, acestea fiind suplimentate cu alte două puncte, după cum urmează:
                       - Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 14 000 lei pentru atribuirea de daruri cu ocazia sărbătorilor de iarnă copiilor de pe raza comunei Calvini.

                           Iniţiator, primar – Curelea- Nedelcu Nicolae

                       - Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

                      Supus la vot,  proiectul ordinei de zi, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru”.

                     Doamna consilier DUMBRAVA GABRIELA- ELENA, preşedintele şedinţei, propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi.

                      Sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi cu un număr de 11 voturi „pentru”, consiliul local ia act de încetarea mandatului de consilier local al domnului Bucur Ion.
                       Se trece la punctul 2 şi cu un număr de 12 voturi „pentru” este validat mandatul de consilier local al domnului Langa Constantin, procedându-se la depunerea jurământului de credinţă.

                       Se trece la punctul 3 şi după prezentarea materialelor, domnul consilier Hagiu Traian doreşte să se informeze dacă există ordonanţă de guvern referitoare la drepturile câştigate în instanţă de către învăţământ, dat fiind faptul că şcoala se află în situaţia de a nu-şi încasa încă salariile.

                       Domnul consilier Bîtu Valeriu, adresează întrebarea: de ce se fac angajări noi dacă nu sunt bani de salarii?, răspunsul fiind acela că drepturile salariale a celor nou- angajaţi vor fi achitate în luna ianuarie, fiind afectat bugetul anului 2015. O altă problemă pe care o ridică vizează un aspect negativ în sensul că s-au luat bani din sumele alocate pentru reţeaua de apă de la Frăsinet şi au fost alocaţi pentru colmatare; în replică răspunsul fiind legat de greutăţile care sunt generate de investiţia făcută pe teren proprietate privată.
                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru” şi un vot împotrivă exprimat de către domnul consilier Bîtu Valeriu.

                          Sunt prezentate materialele de la punctul 4 şi nefiind majorări de impozite, nu se fac observaţii, astfel că supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru”.

                          Materialele de la punctul 5 sunt prezentate, fără a se face intervenţii şi cu un număr de 12 voturi „ pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre.

                           Pentru alegerea preşedintelui de şedinţă, doamna consilier Dumbravă Gabriela- Elena, propune pe domnul consilier SIBICEANU CONSTANTIN, propunere care fiind supusă la vot, este adoptată cu un număr de 8 voturi „ pentru” şi 4 „ abţineri” exprimate de domnii consilieri: Bîtu Valeriu, Bănică Vasile, Hagiu Traian şi Neacşu Ion.

                          Trecându-se la punctul „ DIVERSE”, domnul consilier Uruc Constantin propune ca la Scoala Bîscenii de Sus să fie eliberat terenul de chioşcul amplasat provizoriu , urmând a se amenaja o parcare pentru maşini.
                          Domnul consilier Sibiceanu Constantin evidenţiază necesitatea ca la toate şcolile să se pună ordine în ceea ce priveşte semnele şi marcajele rutiere.

                          Domnul consilier Hagiu Traian întreabă cine a plantat la intrarea în localitate semnul de circulaţie cu limitare de 30 km/ oră.

                          Domnul consilier Dumitru Ion solicită să fie amplasată o pubelă pentru depozitarea gunoiului în zona „Iorguleşti” din Pomul Verde.

                          Cu privire la colectarea gunoiului, domnul consilier SIBICEANU CONSTANTIN evidenţiază necesitate stabilirii taxei de gunoi pentru fiecare gospodărie, începând cu 01.01.2015.

                          Faţă de această propunere, domnul consilier DUMITRU ION revine şi atenţionează că dacă nu se va amenaja un loc de depozitare, gunoiul va fi dus tot pe prund.

                             Domnul consilier Bîtu Valeriu, adresează întrebarea : de ce nu se scoate gunoiul cu tractorul dacă tot se înregistrează un consum atât de mare de motorină? 

                              Domnul consilier OITA CONSTANTIN, afirmă că dacă se vrea maşina poate fi băgată pe toate uliţele, numai că, trebuie pusă ordine în ceea ce priveşte gardurile unde fiecare le construieşte pe unde vrea.

                             Domnul consilier BANICA VASILE afirmă propune să se solicite intrarea maşinii de colectare pe toate uliţele, dar în prealabil să se facă curăţenie cu drujba.
                             Domnul consilier DUMITRU ION întreabă dacă se mai continuă cu pietruirea pe drumul principal şi propune să se ia toate măsurile pentru a se reabilita Căminul cultural de la Calvini.

                             Domnul consilier URSARU VICENT propune amenajarea a trei puţuri forate pentru apă.                     
                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

             Dumbravă Gabriela- Elena                                           Neagu Gheorghe
