ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 13 februarie 2015 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 89 / 09.02.2015.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                    1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2015.

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                    2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii în domeniul privat al comunei a fântânilor de pe raza comunei Calvini.

                            Iniţiator – Primar , Curelea- Nedelcu Nicolae

                    3. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării şi valorificării mijloacelor fixe devenite nefuncţionale, aflate în inventarul primăriei comunale.

                             Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                    4. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Planului local de măsuri pentru implementarea Strategiei Guvernului României de incluziune socială a cetăţenilor români de etnie romă, din comuna Calvini, pentru perioada 2015- 2016”.

                              Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                    5. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare pentru cei care nu au încheiat contract cu SC Salub ECO CIS SRL şi beneficiază de acest serviciu.

                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae
                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri: DUMITRU ION şi DUTU FĂRÎMIŢĂ; la lucrările şedinţei participă primarul , secretarul comunei şi domnul UŢĂ GHEORGHE, consilierul personal al primarului.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 10 voturi „ pentru” şi 1 „ abţinere” exprimată de către domnul consilier BÎTU VALERIU, din totalul de 11 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier SIBICEANU CONSTANTIN, supune la vot proiectul ordinei de zi, fiind aprobat în forma prezentată de către toţi consilierii prezenţi.
                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi în cadrul discuţiilor, domnul consilier BÎTU VALERIU exprimă opinia că o prioritate ar trebui să o constituie drumul de pe Negotei ,dat fiind că acolo sunt puse în pericol şi unele case, lucrare care ar trebui să le preceadă pe cele deja începute.
                     In ceea ce priveşte podul de la Vereş, din datele pe care le are de la specialişti, trebuie mai întâi întinse şufele după ce în prealabil este dislocată podina.
                     Suspus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.
                     Sunt prezentate materialele de la punctul 2, asupra cărora, domnul consilier BÎTU VALERIU, afirmă că , nu pentru a vrea să fie contra, dar mai înainte trebuiau consultaţi oamenii pentru că vor avea cu siguranţă pretenţii şi vor revendica proprietatea asupra fântânilor.
                      Cu privire la investiţiile făcute la acestea, trebuia să se facă mai întâi trecerea în proprietate şi abia după aceea să se facă cheltuieli.

                      Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru”, un vot „ împotrivă”, exprimat de domnul consilier BÎTU VALERIU şi o abţinere exprimată de către domnul consilier BĂNICĂ VASILE.

                     Sunt prezentate materialele de la punctul 3 şi nefiind  observaţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru”.

                     Sunt prezentate materialele de la punctul 4 şi nefiind  observaţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru”.

                         Sunt prezentate materialele de la punctul 5, nefiind intervenţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi “ pentru” şi 2 “abţineri” exprimate de către domnii consilieri BANICA VASILE şi BÎTU VALERIU.
                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

             Sibiceanu  Constantin                                                    Neagu Gheorghe
